

А. П. НОВИКОВ—

ЛАУРЕАТ

ПРЕМИИ

ИМЕНИ

М. И. ГЛИНКИ

Совет Министров РСФСР присудил Государственные премии РСФСР за 1975 год. Среди удостоенных этой высокой награды — наш земляк, народный артист РСФСР, художественный руководитель Государственного Сибирского русского народного хора, композитор Андрей Порфирьевич Новиков.

Вся творческая жизнь А. П. Новикова неразрывно связана с русской песней. Его первые лирические мелодии зазвучали еще в довоенное время. В годы Великой Отечественной войны песни Андрея Порфирьевича звали на подвиг во имя защиты Родины. Многие его мелодии вошли в золотой фонд советской народной песни.

В последние годы, не оставляя композиторской деятельности, А. П. Новиков возглавил художественное руководство Государственным Сибирским русским народным хором. Творческий коллектив вышел в число ведущих хоров России. Со своими оригинальными программами новосибирцы выступали во многих городах страны, в том числе и в Москве. Большое впечатление произвели концертные программы хора во время его зарубежных гастролей.

Андрей Порфирьевич — энтузиаст русской народной песни. По его инициативе в составе хора создана фольклорная группа. Сам он неустанно «搜集» мелодии, которые слышит во время поездок по районам Новосибирской и других областей. Многие из них органически входят в программы хора.

Поздравляя А. П. Новикова с высокой наградой, мы желаем ему и всему творческому коллективу новых ярких песен, отражающих величие и красоту нашей родной Сибири и ее замечательных людей.

26 ДЕК 1975